

Очередной старт краевого конкурса «Закон и право в СМИ» объявлен на Ставрополье. Участие в нем традиционно примут редакции средств массовой информации края, его городов и районов (студии телевидения и радио, печатные издания, Интернет-порталы), а также отдельные авторы. Этот проект в сфере правового просвещения граждан на протяжении многих лет организуется Ставропольским региональным отделением Ассоциации юристов России и нотариальной палатой Ставропольского края.

– Конкурс «Закон и право в СМИ» на лучшие материалы средств массовой информации по правовой тематике проводится в крае с 2011 года и давно зарекомендовал себя проектом, который активизирует взаимодействие средств массовой информации Ставрополья и юристов края, – поясняет председатель СРО АЮР, президент НПСК, депутат Думы Ставропольского края, заслуженный юрист РФ Николай Кашурин. – Помимо правового просвещения он способствует популяризации правовых знаний и правозащитной деятельности, повышению качества публикуемых материалов, уделению журналистами особого внимания защите прав человека и гражданина, изменениям законодательства.

Из года в год проект помогает выбрать лучшие конкурсные работы, а его финал приурочен к празднованию Дня юриста.

Как сообщают организаторы, на конкурс подается в среднем до 200 журналистских работ, а в числе его постоянных участников и неоднократных лауреатов – творческие коллективы и авторы газет «Ставропольская правда», «МК-Кавказ», «Вечерний Ставрополь», а также ГТРК «Ставрополье», «АТВ» и других телерадиокомпаний, ряд сетевых новостных изданий и районных печатных СМИ.

Конкурсное жюри под руководством заместителя председателя Союза журналистов Ставрополья Марины Корнеевой и в этот раз выберет первых из лучших в четырех номинациях (печатные СМИ, телевидение, радио, Интернет-издания) и двух подгруппах (редакции и авторы). По сложившейся традиции победители и лауреаты конкурса получают дипломы и призы от нотариальной палаты и юридического сообщества края.

Елена Гончарова